
Звіт з профорієнтаційної діяльності кафедри статистики та економічного 

аналізу за 2021-2022 н.р. 

 

На сьогодні перед молоддю стоїть надзвичайно складне завдання, а саме 

який обрати фах та навчальний заклад, який забезпечить якісну та доступну 

професійну освіту, спрямовану на розкриття наукового потенціалу кожного, 

запропонує змістовну позанавчальну діяльність, надасть можливість розвивати 

професійні навички й творчі здібності. Всі ці та інші питання висвітлювались під 

час проведення профорієнтаційних заходів кафедри статистики та економічного 

аналізу з учнями шкіл та студентами коледжів.      

      НПП та наставники кафедри постійно проводять профорієнтаційну роботу 

серед студентів  з метою залучення абітурієнтів до навчання на економічному 

факультеті за програмою «Аналітичне та обліково-правове забезпечення 

бізнесу» спеціальності «Облік і оподаткування» для освітнього ступеня 

«Бакалавр». 

Протягом навчального року проводилась рекламна діяльності в соціальних 

мережах /месенджерах, таких як Facebook, Instagram, Telegram, тощо, та 

наповнення цих сторінок актуальною інформацією. 

Кафедра активно долучалась до  проведення загальноуніверситетських та 

факультетських Днів відкритих дверей.  

Окрім того, теперішні студенти освітньої програми «Аналітичне та 

обліково-правове забезпечення бізнесу» спеціальності 

071 «Облік і оподаткування» освітнього ступеня «Бакалавр» проводять 

профорієнтаційну роботу серед випускників своїх шкіл, а також знайомлять та 

запрошують до економічного  факультету НУБіП України на навчання за даною 

освітньою програмою. При цьому вони відзначають, що професійні знання з 

обліку, бізнес-аналітики, господарського і фінансового права, аудиту та 

оподаткування отримані  сьогодні – це гарантований успіх завтра. 

 

 



Під час проведення профорієнтаційної діяльності у школах та коледжах, 

НПП підкреслюють те, що ще однією сучасною та ефективною формою 

підготовки фахівців на економічному факультеті є проходження міжнародних 

освітніх стажувань в іноземних університетах-партнерах НУБіП України та 

виробничих практик закордоном. Так, на кафедрі статистики та економічного 

аналізу є навчально-наукова лабораторія біоеконометрики і дейтамайнінгу, на 

базі якої вивчаються  сучасні аналітичні програми, які у свою чергу є основою 

студентських досліджень. 

 
 

 

Протягом навчального року НПП кафедри здійснював профорієнтаційну 

діяльність як по школах, так і коледжах. Війна в Україні  змусила всіх по новому 

оцінити всі труднощі поінформування, однак  колектив зміг переформатуватись 

та активно проводити зустрічі онлайн. 

Також було проведено 08 квітня 2022 р. на платформі ZOOM День 

відкритих дверей на кафедрі, відбулась презентація освітньої 

програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» спеціальності 

«Облік і оподаткування», з якою познайомила абітурієнтів завідувач кафедри, 

професор Інна Дмитрівна Лазаришина, яка зазначила, що бізнес – аналітика – це 

синергічна сукупність знань з обліку, права, економіки, менеджменту та 

інформаційних технологій.  

 

 



 

 

 
До зустрічі було долучено кращих студентів, які поділилися своїми 

враження від навчання у НУБІП на економічному факультеті та розповіли про 

невичерпні можливості працевлаштування – Юдіна Анастасія, Єфімчук Анна та 

Систук Єлизавета. 



 

 
Даний захід відвідали учні шкіл з різних областей України:  Полтавської, 

Черкаської, Харківської, Київської областей та м. Києва. 

Було також відзначено на даному заході, що окрім професійних знань та 

вагомого практичного досвіду, навчання в НУБіП України наповнює 

позитивними емоціями, спільними перемогами та здобутками. Активне насичене 

спортивне і цікаве культурно-масове життя факультету відкриває таланти та 

сприяє виявленню творчого потенціалу. До послуг молоді – спортивні секції, 

творчі і мистецькі колективи, численні гуртки, клуби за інтересами, наукові 

спільноти. Лідерські та управлінські якості можна реалізувати через 

самоврядування – у студентській та профспілковій організаціях університету. 

 


